



数竞彩焦点 还看这些豪门

本周中,竞彩赛事虽然数量不多,但是因为有曼联这样的豪门出战,因此彩民投注的方向感还是比较明确的。本周中主要是各国的杯赛以及NBA,所以投注的稳胆主要还是这些传统豪门球队。
 现代快报记者 付智勇



马竞赢盘有难度

曼联 战联赛杯 建议防冷

曼联近期有点忙,周一凌晨刚刚打完和斯旺西的足总杯赛,周三凌晨又将在客场迎一场和桑德兰的联赛杯。本赛季曼联四线作战,联赛、欧冠、足总杯和联赛杯都有着夺冠或者晋级的希望。在冬歇期后的这段时间,比赛密度和强度越来越大的情况下,曼联恐怕会有所取舍。就拿本场联赛杯来说,曼联肯定会采用一套轮换阵容来应战,因为在短短两三天内,一套阵容肯定无法应付如此高强度的比赛。不过在去年12月份,曼联出战的五场比赛,全部获胜,这样的胜率在本赛季的曼联身上太罕见了。不过由于英超的竞争太激烈,曼联的连胜并没有帮助球队提升联赛排名。

由于本赛季曼联战绩一般,20轮联赛后仅积34分排在英超第7,前途暗淡影响了俱乐部的“钱途”。在过去一个月内,红魔市值竟然蒸发了2.2亿英镑。倘若曼联本赛季无法获得下赛季欧冠资格,他们的收入将会锐减5000万英镑。鉴于此,曼联势必会将精力放在联赛和欧冠之上,因此放弃国内杯赛,对于曼联是一个明智的选择。

本轮联赛杯,曼联的对手是联赛保级球队桑德兰。这支球队在20轮联赛之后仅仅取得了3胜5平12负的战绩,打进15球丢33球。桑德兰的主场战绩为2胜1平7负,打进10球丢17球。联赛杯一直都是爆冷的温床,本赛季桑德兰就曾淘汰切尔西,而在联赛杯历史上,经常出现英超保级球队连续淘汰豪门甚至夺冠的现象。

从两队的历史战绩看,曼联处于绝对上风。桑德兰连续24场逢曼联不胜,战绩为6平28负。正因如此,本场比赛才极具爆冷价值。本场比赛建议彩民选择让球胜平负,首选平,次选胜。

马竞 让球盘恐被爆冷

在明天凌晨举行的一场国王杯赛场将迎来一场强强对话——巴伦西亚VS马竞。本赛季,马竞在和巴萨的联赛之争中一直没有掉链子,他们一直和巴萨在西甲中并驾齐驱。巴伦西亚在西甲也一直处于中上游位置。这场比赛,马竞之所以有可能输盘,这得考虑到本轮的即将上演的西甲巅峰对决——马竞VS巴萨。这场比赛恐怕将是两队分出胜负的一场关键之战,因此马竞为了这场焦点战,势必会在国王杯赛中有所保留。

外界都对马竞本赛季的神奇表现感到不可思议,其实本赛季的马竞就像几年前的多特蒙德一样,他们在主帅西蒙尼的调教下,打法以及人员都日趋成熟。而且这支球队在最近几个赛季,拿过两次欧联杯、两次欧洲超级杯、一次国王杯的冠军,他们在国内和国际赛场的表现甚至超过了皇马,球队通过这几场大赛的洗礼,已经完成了蜕变,打一般球队也越来越有底气。最近几个赛季,马竞在国王杯赛上的表现非常不错,上赛季拿到冠军,之前几个赛季球队至少也打进八强。

巴伦西亚在国王杯赛中的表现一直都中规中矩,他们经常能打进八强,但是要想进入四

强难度是很大的。巴伦西亚联赛战绩为7胜2平9负,打进25球丢29球。主场战绩为5胜1平4负,打进18球丢13球。这支球队主要依靠主场拿分。两队近期十次交锋,巴伦西亚只取胜3场,马竞还是取得了绝对优势。

虽说从各个方面看,马竞都要强于巴伦西亚,但是这场比赛毕竟是在巴伦西亚的主场进行。巴伦西亚在主场迎战马竞的时候,最近十次交锋只输过一次。由此可见,在主场作战,巴伦西亚还是挺靠谱的。鉴于马竞后面有一场关键的联赛,因此国王杯势必会分心。因此本场比赛,建议彩民选择让球胜平负,首选平,次选负。

NBA 豪门主场比较靠谱

今天的受注赛事中有多场NBA的较量,其中像步行者、热火、马刺、雷霆和开拓者这样的球队都将亮相。这些球队在各自的分区乃至联盟都是排名靠前的球队,因此他们的比赛也是彩民最爱投注的赛事。

步行者将在明天早晨主场迎战猛龙,从排名来看两支球队都是东部强队。步行者仍然以超过80%的胜率高居东部第一,而猛龙队则位居联赛第四名。但是猛龙队的胜率和对手相比相差太多了,差了三十个百分点。本场比赛,步行者取胜不在话下,大小分看好小分,让分胜负选择主负。

热火将在明天主场迎战鹈鹕队。客场面对热火这样的冠军球队,鹈鹕如果不能摆正心态,输球也是迟早的事情,从数据统计看,鹈鹕队的进攻和热火不相上下,但是防守却如同纸糊一般。因此在防守不给力的情况,他们能否抵挡住热火的进攻,这是一个疑问。本场比赛建议彩民选择让分主胜,大小分选择大分。

韦德

马刺在和快船的比赛中表现出的进攻让人赏心悦目,但是和灰熊比赛,这样的进攻恐难再现。因为灰熊虽然战绩不佳,伤病不断,但是他们仍然是联盟防守最好的球队之一。在双方的最近十次交锋中,马刺只输过两场。因此本场比赛,让分胜负看好客胜,大小分选择小分。

雷霆和开拓者本轮都将客场挑战西部弱旅。雷霆目前状态稳定,以他们的实力客胜犹他爵士问题不大,本场比赛看好让分客胜,大小分选择大分。开拓者近期状态有所下滑,因此面对国王,估计输盘可能性较大,大小分看好小分。

中奖故事

理论联系实际 彩民中得“e球彩”一万五

“e球彩”是引自国外的虚拟足球,以电子足球赛事为竞猜对象,要想有所斩获的话,还需要在实际投注当中联系一定分析,才能够中得大奖,彩民陈先生就是其中一位。

陈先生说要想中得几十元几百元也容易,但要想中得大奖的话,还是不能够随便瞎猜的,需要对历史赛果等进行研究分析。陈先生也是投注的2串1,他第一次选择了德

国vs卢森堡、俄罗斯vs越南,现实比赛中,德国比卢森堡强,俄罗斯比越南强,但是根据理论推算,陈先生认为选择胜、平更为科学,他投注了2000倍,最后结果果然是胜和平,陈先生第一次揽得10000元奖金。第二次,在中国vs泰国中,陈先生也借鉴了以往经验,根据历史对阵记录,泰国队更可能胜利,所以在不冒进的前提下,陈先生选择了复式投注的方法,以胜、负作为赛果,结果一开出,陈先生又赢了,只是这一次,陈先生只打了200倍,最后获得5271元的奖金。两次实战中,陈先生最终获得15271元。

杨泽霞

曼联战意存疑

